
Результаты анкетирования родителей (законных представителей)

 учащихся ГБОУ СШ № 236 в 2017-2018 учебном году 

в целях проведения независимой оценки качества 

образовательных услуг

Вопросы Да, вполне или 

скорее да

Затрудняюсь 

ответить Скорее нет или 

однозначно 

нет

Как бы вы в целом оценили 

доброжелательность и 

вежливость сотрудников 

ГБОУ СШ № 236?

92,50% 7,50% 0%

Удовлетворены ли вы 

компетентностью 

работников ГБОУ СШ № 236?

91,88% 7,50% 0,63%

Удовлетворены ли вы  

материально-техническим 

обеспечеием ГБОУ СШ №с 

236?

37,50% 39,38% 23,13%

Удовлетворены ли вы 

качеством предоставляемых 

услуг?

82,50% 15,63% 2,50%

Готовы ли вы рекомендовать 

ГБОУ СШ № 236 

родственникам и знакомым?

76,88% 21,25% 1,88%

Кем вы являетесть по 

отношению к ГБОУ СШ № 

236?

Родитель - 100%

ВЫ анкетировании приняли 

участие 170 родителей 

(законных представителей) 

учащихся 


